 П Р О Т О К О Л  №  15
         заседания Совета народных депутатов муниципального образования

                                             « Еленовское  сельское поселение» 
07.05.2018 г.                                                                                                     _17.00_____
      Председательствует: заместитель председателя Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение» Тулубаев И.И.                            

В заседании Совета народных депутатов муниципального образования «Еленовское  сельское поселение» из 13 депутатов приняли участие 11 человек: Тулубаев И.И. Тулубаева В.А..,  Романова Е.Н..,  Попругин Ф.А.,  Ефимова И.В., , Бражко Н.А. Колосова Ю.И., Погибельный А.С. , Джолова М.А., Мачулина Н.И. Калинин А.С., с участием  помощника прокурора Красногвардейского района Трахова З.Ш.
   Единогласно с учетом обсуждения и дополнения  утвердили повестку дня  15-й сессии:
1. О вопросах повестки дня 15-й  сессии Совета народных депутатов муниципального образования « Еленовское сельское поселение».

1.2. «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Еленовское сельское поселение».
1.3. О принятии Положения О предоставлении гражданам, претендующим на замещение муниципальных должностей  муниципального образования « Еленовское сельское поселение» и Лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования « Еленовское сельское поселение», сведений о лоходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.»                

1.4.  О признании утратившим силу решение Совета народных депутатов муниципального образования «Еленовское сельское поселение» №42 от 31.08.2017г. О назначении даты досрочных выборов главы муниципального образования «Еленовское сельское поселение».

1.5. «Об исполнении бюджета муниципального образования «Еленовское сельское поселение» за  1 квартал 2018 года.»                                         

1.6.  Об отставке депутата СНД  муниципального образования «Еленовское сельское поселение» Кочеровой Татьяны Олеговны с занимаемой должности  по собственному желанию.
Единогласно гласно с учетом обсуждения утвердили регламент сессии :

  По                     2,3                              - 10 мин.
  По                     1,4,5,6,                       -5 мин
Слушали: 1. 79  О вопросах повестки дня 15-й сессии  Совета народных депутатов муниципального образования « Еленовское сельское поселение

Докладывал: заместитель председателя Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение» Тулубаев И.И.                             (5 мин)                                              

Решение о вопросах повестки дня от 07.05.2018 г. № 79 принято единогласно.

     Слушали 2.80.  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Еленовское сельское поселение».

Докладывала  Чурикова Ю.Н. . –И.о  главы муниципального образования « Еленовское сельское поселение»                                                         ( 10 мин.)                                                                                   
   Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Еленовское сельское поселение». принято единогласно.                                                                                                                                                                 

Слушали : 3.81 . О принятии Положения О предоставлении гражданам , претендующим на замещение муниципальных должностей  муниципального образования « Еленовское сельское поселение» и Лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования « Еленовское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.»                 

    Докладывала  Чурикова Ю.Н. . –И.о  главы муниципального образования « Еленовское сельское поселение»                                                                  ( 10 мин.)                                                                      
Решение - О принятии Положения О предоставлении гражданам , претендующим на замещение муниципальных должностей  муниципального образования « Еленовское сельское поселение» и Лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования « Еленовское сельское поселение», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.»                   принято единогласно.
Слушали 4.82. О признании утратившим силу решение Совета народных депутатов муниципального образования «Еленовское сельское поселение» №42 от 31.08.2017г. О назначении даты досрочных выборов главы муниципального образования «Еленовское сельское поселение».
Докладывал: заместитель председателя Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение» Тулубаев И.И.    (5 мин)                       
          Решение О признании утратившим силу решение Совета народных депутатов муниципального образования «Еленовское сельское поселение» №42 от 31.08.2017г. О назначении даты досрочных выборов главы муниципального образования «Еленовское сельское поселение». принято единогласно.                                                                                                                                             
Слушали 5. 83 «Об исполнении бюджета муниципального образования «Еленовское сельское поселение» за  1 квартал 2018 года.»                                         
  Докладывала: Крюкова Е.А. –  специалист по имущественной работе  муниципального образования «Еленовское сельское поселение»      ( 5 мин.)                                      
 Решение «Об исполнении бюджета муниципального образования «Еленовское сельское поселение» за  1 квартал 2018 года.»                                         принято единогласно.

Слушали 5. 84 Об отставке депутата СНД  муниципального образования «Еленовское сельское поселение» Кочеровой Татьяны Олеговны с занимаемой должности  по собственному желанию.
Докладывал: заместитель председателя Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение» Тулубаев И.И.     ( 5 мин.)                       
Решение Об отставке депутата СНД  муниципального образования «Еленовское сельское поселение» Кочеровой Татьяны Олеговны с занимаемой должности  по собственному желанию.                                       принято единогласно.

                   Секретарь 15-й сессии Совета народных депутатов

                                     «Еленовское сельское поселение»                                                               Н.А. Бражко                                


