Пояснительная записка

к отчету поступления налогов и сборов

по МО « Еленовское сельское поселение »

за  январь – март

 2018 год

 

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА:
В бюджет Еленовского сельского поселения  за 1 квартал 2018 года поступило доходов в сумме 1 303,1  тыс. руб.  при плане 1 289,8 тыс.руб. что составило 101 % исполнения. Собственных доходов поступило 1 220,9 тыс. руб. при плане 1 178,4 тыс. руб., что составило 103,6% исполнения бюджетного назначения.

Поступила безвозмездная финансовая помощь в сумме 82,3 тыс. руб. при плане 111,3 тыс. руб., что составило 74% исполнения.
За  аналогичный период 2017 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 1 345,3  тыс. руб.  при плане 1 202,6 тыс.руб. что составило 111,9% исполнения. Собственных доходов поступило 1 306,4 тыс. руб. при плане 1 154,7 тыс. руб., что составило 113,1% исполнения бюджетного назначения.

По сравнению с аналогичным  периодом прошлого года  уменьшение собственных доходов  составляет 85,5 тыс. руб.

1. Налог на доходы физических лиц
При плановых назначениях  465  тыс. руб. поступление в  бюджет поселения составило 405,3 тыс. руб. или  87,2% исполнения бюджетных назначений, по сравнению с аналогичным  периодом прошлого года, (При плановых назначениях  380  тыс. руб. поступление в  бюджет поселения составило 418,3 тыс. руб. или  110,1% исполнения бюджетных назначений,) уменьшение в 2018 году по сравнению с 2017 годом, составляет 13 тыс. руб.
  
2. Доходы от уплаты акцизов
           В 2018г. на основании Российского законодательства, предусмотрено зачисление акцизов в бюджет сельского поселения, для создания дорожного фонда на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Норматив зачисления в бюджет МО «Еленовское сельское поселение» -1,3878%
   За отчетный период 2018 года в бюджет поселения поступили доходы от уплаты акцизов в сумме 363,8 тыс.руб. при плановых назначениях 384,9 тыс.руб. или 94,5% исполнения. По сравнению с аналогичным  периодом прошлого года, факт 2017г – 355,5 тыс. руб., план – 356 исполнение плана- 99,9% . Увеличение  доходов  составляет  8,3 тыс. руб.

      Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты поступили в сумме 149,9 тыс.руб. при плане 143,1 тыс.руб. (104,7% исполнения).

     Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты - поступили в сумме 1 тыс.руб. при плане 1,1 тыс.руб. (90,9% исполнения).

    Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты поступили в сумме 244,1 тыс.руб. при плане 261,6 тыс.руб. (93,3,% исполнения)

    Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты списаны в сумме минус 31,2 тыс.руб.

      Причину снятия доходов от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации УФК по РА точно объяснять не может, потому что они не ведут учет поступления, т к распределение идет на высшем уровне по субъектом, согласно установленным нормативам.
 

3.  Единый сельскохозяйственный налог
      Фактическое поступление за отчетный период 2018 года – 229,9 тыс. руб. при годовом  плане 50,3 тыс.руб., что уже составило 457,1% исполнения плановых назначений.

    По сравнению с аналогичным  периодом прошлого года  (факт 2017г – 16,9 тыс. руб., при плане 17 тыс. руб.)
    По данным МИ ФНС России №2 по РА превышение плановых назначений в 2018 году произошло в связи с погашение задолженности, за 2016 год и 4 квартал 2017 года, ООО «Агроферма» (Тугушев М.К.) за 1 квартал 2018 года от Тугушева М.К. в бюджет поселения поступило 213,4 тыс. руб. Так же в марте в бюджет поступила сумма 16,4 тыс.  руб. от Мачулина И.И. ( перечисление задолжности за 4 квартал 2017 года.)

4.  Налог на имущество физических лиц
    План за 1 квартал 2018 года – 12 тыс. руб. Фактическое поступление 10 тыс. руб. что составило 83,3% исполнения плановых назначений.

       По сравнению с аналогичным  периодом прошлого года (факт 2017г – 29,1 тыс. руб., при плане 22 тыс. руб.) уменьшение доходов составляет 19,1 тыс. руб.
По данным МИ ФНС России №2 по РА по состоянию на 01.04.2018 года недоимка составляет 122,2 тыс.руб., из них большими неплательщиками являются: Багырова Т.Н. – 2,6 тыс.руб., Гасанов М.А. – 2,3 тыс. руб., Дамм Т.А. -1,6 тыс. руб., Данченкова А.В. – 1,8 тыс. руб.,  Драчев В.С. – 4,8 тыс. руб., Прядко О.В. – 1,4 тыс.руб., Тахумов З.К.-1,3 тыс.руб., Яковлева Т.П .- 1,2 тыс. руб. и другие физические лица.  

 

5. Земельный налог
     Земельный налог сельскохозяйственного назначения: При плане – 200 тыс. руб., в бюджет поступило – 183,7 тыс. руб. в том числе пеня 6,7 тыс.руб., что составило 91,9% исполнения плановых назначений. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года фактическое поступление уменьшилось на 75,3 тыс. руб. (факт за отчетный период 2017г.- 259 тыс. руб.)..
 По данным МИ ФНС России №2 по РА по состоянию на 01.04.2018 год недоимка составляет 919,4 тыс.руб., из них большими неплательщиками являются: Авраменко С.М. – 2,3 тыс. руб., Амирова С.А. – 2,7 тыс. руб., Бабаева Н.Т.- 6,4 тыс. руб., Багырова Т.Н. – 5,4 тыс. руб.,  Шеремет Н.Н. – 8,5 тыс. руб.,  Чичев Р.Р. – 8,9 тыс. руб., и другие физические лица.

    

        Земельный налог не сельскохозяйственного назначения: При плане – 100 тыс. руб., в бюджет поступило – 26,5 тыс. руб., что составило 26,5% исполнения плановых назначений.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года фактическое поступление уменьшилось на 141,3 тыс. руб. (факт 2017г.- 167,8 тыс. руб.)

      В течение отчетного периода 2018 года проводились уточнения характеристик  земельных участков  с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике  Адыгея, т.е. дополняли или уточняли адреса  земельных участков. Администрацией поселения за отчетный период 2018 года не было выявлено  бесхозных земельных участков на территории поселения, на данный момент работы продолжаются
 
 
6.  Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
     План за отчетный период 2018 года 1,6 тыс.руб., поступило 1,6 тыс.руб. или 100% исполнения.

Оплата за аренду помещения под ВСП 8620/49 поступила от ЮГО-ЗАПАДНОГО БАНКА ОАО "СБЕРБАНК РОССИИ.

 
7. Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы в возмещение ущерба,
зачисляемые в бюджеты поселений.
По плану за отчетный период 2018 года 0 тыс.руб., поступлений не было.
  Проводимые мероприятия по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению недоимки.
В целях увеличения поступлений налогов и сборов в бюджет МО «Еленовское сельское поселение» и снижения уровня налоговой задолженности постановлением главы МО «Еленовское сельское поселение» был утверждён «План мероприятий по увеличению поступлений налогов и неналоговых доходов в бюджет МО «Еленовское сельское поселение» на 1 квартал 2018 года». По исполнению данного плана мероприятий была проведена следующая работа:

- Проведение ежемесячного мониторинга налоговых и неналоговых  доходов поступающих в бюджет поселения.

-Анализ задолженности и недоимки в разрезе налогоплательщиков (физических и юридических лиц), работа по ее взысканию совместно с налоговой инспекцией.

- На информационном стенде, расположенного в здании Администрации поселения, размещены объявления о своевременных сроках уплаты  налогов (земельного, имущественного) и погашения задолженности по всем видам налогов. 

-Специалистами администрации проведена работа с недоимщиками налога на имущество, земельного налога.  
  Так же Администрацией МО «Еленовское сельское поселение» проводились индивидуальные беседы с физическими лицами по уплате всех видов налогов, с руководителями КФХ по оплате ЕСХН. Проводилась разъяснительная работа с физическими и юридическими лицами о необходимости государственной регистрации имущественных прав. 
Межведомственная комиссия работает с информацией по задолженности, которая поступает из налоговой инспекции, работа заключается в проводимых нами  беседах с   должниками, напоминаниях о пенях на налог, а также через почтовое отделение отправляем уведомления о задолженности по налогам. За 1 квартал 2018 года было отправлено 120 уведомлений. В результате проведенной работы. По итогам проделанной работы поступления платежей в бюджет МО «Еленовское сельское поселение» увеличились, за 1 квартал 2018 года поступило доходов в сумме 1 220,9 тыс. руб. при плане 1 178,4 тыс. руб., что составило 103,6% исполнения.
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА:
Расходный показатель  бюджета МО «Еленовское сельское поселение» на 01 апреля 2018г. равен  1 574,3 т. р. (план 6 642 т. р.)

Раздел 01
0102 Глава муниципального образования: план 721,3 т. р., факт 154,5 т. р., 

- (210) Расходы на выполнение функций главы сельского поселения 154,5 т. р. -  

0104 Функционирование Правительства РФ, высших  исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций.
-Расходы на выполнение функций администрации сельского поселения план 2 170,3 т. р., факт 553,7 т. р., в том числе:

-(210)  Заработная плата 455,8 тыс.руб.

-(221) Услуги связи 5,9 тыс. руб. 

-(223) Коммунальные услуги 59,6 тыс. руб. из них: электроэнергия -23,4 тыс.руб, вода-0,2 тыс.руб., газ- 36 тыс.руб.

-(225) Содержание здания 2,5 тыс.руб.: из них ремонт орг. техники составляет 2,5 тыс.руб., 
-(226) Прочие услуги 4,4 тыс.руб.,  из них: сопровождение программы ООО «БЕСТ-СОФТ» -2,4 тыс.руб., публикации в газете «Дружба» 0,4 тыс.руб., мед. осмотр 1,6 тыс.руб., 
-(340) Приобретение ГСМ 17,4 тыс.руб., канцтовары 3,6 тыс.руб.
0113 Другие общегосударственные вопросы: план 100 тыс.руб., факт  24,9 тыс.руб. 

-(226) Печатные услуги 4,6 тыс.руб., поддержка сайта-3,3 тыс.руб., изготовление баннеров 4,2 тыс. руб., 
-(225) уборка террит. здания – 17,6 тыс.руб. 

-(340) хоз. товары – 7,3 тыс.руб., канц. товары -1,5 тыс. руб.

Раздел 02

0203 Расходы на осуществление государственных полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (Субвенции бюджетам поселения на осуществление государственных полномочий): план 162,7 тыс.руб., факт 40 тыс.руб. в том числе: 
-(210) Заработная плата с начислением составляет 40 тыс.руб.

Раздел 04

0409 Дорожное хозяйство (Дорожные фонды) план 1 535 тыс.руб., факт 349,2 тыс.руб. в том числе:

-(223) Уличное освещение – 115,4 тыс.руб.

-(226) Услуги по эл. монтажным работам ул. освещения – 90,9 тыс.руб., услуги грейдера – 24 тыс. руб., разраб. паспорта дорож. движ. – 89,6 тыс. руб.

-(340) Приобретение ГПС – 29,3 тыс. руб.

0412 – Другие вопросы в области национальной экономики: план 60 т.р., факт 0 т.р 

Раздел 05

0503 Благоустройство: план 590,3 тыс.руб., факт 265,5 тыс.руб., в том числе:

-(225) уборка территории – 127 тыс. руб., содержание мест захоронения – 115,8 тыс. руб., 
-(226) лабораторные исследования – 7,8 тыс. руб., 
-(290) транспортный налог 0,8 тыс. руб., имущ. налог – 5 тыс. руб.

-(340) хоз. товары – 14,9 тыс.руб.

Раздел 08

0801 Культура: план 50 тыс. руб., факт 0 тыс.руб.

Раздел 10

1001 Пенсионное обеспечение: план 511 тыс. руб., факт 119 тыс.руб., в том числе:

-(263) пенсию за выслугу лет муниципальным служащим получают 4 человека, - 119 тыс.руб.

Раздел 11 

1102 Физическая культура и спорт: план 180 тыс.руб., факт 31,2 тыс.руб. 

-(226) з/п по договору услуги тренера 31,2 тыс.руб.

 

