ОТЧЕТ
Администрации муниципального образования «Еленовское сельское поселение» о проделанной работе за 2018г.
В начале своего выступления хочу поблагодарить жителей поселения, которые доверили мне должность главы на выборах состоявшихся в сентябре 2018 года. Это мой первый отчет перед Вами. 
Уважаемые депутаты, жители села, коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2018 году и обсудить задачи на 2019 год.

В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

Отчитываясь о работе сельского поселения за 2018 год хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу .

Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Администрация Еленовское сельское поселение является юридическим лицом, имеет свое имущество, финансовые ресурсы, самостоятельный баланс, осуществляет свою деятельность в соответствии  со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  правовыми актами Российской Федерации и Республики Адыгея, Уставом МО «Еленовское сельское поселение», правовыми актами Совета народных депутатов, администрации поселения.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.
               В состав муниципального образования «Еленовское сельское поселение»  входит 4 населенных пункта : с. Еленовское, х.Саратовский, х. Догужиев, х. Пустоселов, из которых хутора Пустоселов и Догужиев функционируют как дачные поселки.      Территория округа составляет 10520 га. количество домовладений 1191, общая численность населения 3460 человек в том числе с. Еленовское – 2957 чел. х. Саратовский – 481 чел. 

Трудоспособного населения -1996 чел, пенсионеров 692 чел.

Детей -772чел., работающего населения – 1006 чел., неработающих – 1081 чел., 
   Участников Великой Отечественной войны -1 чел., приравненных – 2 чел., тружеников тыла – 22 чел., ветеранов труда – 104 чел., вдов-8 чел., многодетные семья -81, одинокие семья -20, неполные семья -7, неблагополучные семьи – 2., пенсионеры одиноко проживающие -129 чел.,

   В 2018г. родилось – 30 человек., умерло – 17 человек.,

По сравнению с прошлым годом смертность уменьшилась, а рождаемость увеличилась, так,    в 2017г. Родилось – 23 чел., Умерло – 22 чел.,

        На территории поселения работает – многофункциональный центр предоставления услуг, функционирует отделение социальной помощи  Красногвардейского центра обслуживания населения, заботой и вниманием окружены одиноко проживающие и престарелые жители сельского  поселения.
Доходы Администрации сельского поселение

Деятельность администрации зависит от наполняемости бюджета, так 

   в бюджет Еленовского сельского поселения за  2018г. поступило доходов в сумме 7646,4 тыс.руб.  при плане 6226,8 тыс.руб. что составило 122,8 % исполнения. Основными источниками доходов в бюджет поселения является:

- Налог на доходы физ.лиц     2099,8 тыс.руб.
- Доходы от уплаты акцизов    1658,6 тыс.руб.
- Налог на имущество физ.лиц 144,8 тыс.руб.
- Земельный налог с\х назначение 2617,2 тыс.руб.

- Земельный налог не с\х. назначения  341,6 тыс.руб.
 - Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета сельского поселения – 249,6 тыс.руб.

В бюджет Еленовского сельского поселения  за 2017 год поступило доходов в сумме 6599,8  тыс. руб.  при плане 6 092,5 тыс.руб. что составило 108,3% исполнения. Собственных доходов поступило 6 168,1 тыс. руб. при плане 5 660,8 тыс. руб., что составило 109% исполнения бюджетного назначения.
Расходы Администрации сельского поселения.

Расходный показатель за 12 месяцев 7263,7 тыс.руб. при плане 7293,0 тыс.руб. выполнен на 99,6%

   Дорожный фонд  общая сума 1560,6 тыс.руб.    

 - Из них услуги по эл.монтажным работам уличного освещения _717,6тыс.руб.

-  Содержание уличного  освещения (оплата электро энергии ) 335,0 тыс.руб.
-  покупка ГПС -85,7 тыс.руб.
- услуги автогрейдера 78,8 тыс.руб.

- межевание дорог 67,0 тыс.руб.
Расходный показатель  бюджета МО «Еленовское сельское поселение» за аналогичный период 2017г.. равен  6 534,2 т. р. (план 6 649,3 т. р.)

Организация уличного освещения.
          В 2018 году не малая работа была проведена по организации уличного освещения, так в декабре было подключено освещение на 8 улицах с.Еленовского, общей протяженностью 6 км, это улицы Заречная, Комарова, Горького, Победы, Чкалова, Мира, Октябрьская, Почтовая, произведена замена ламп по улицам Московская, Советская, Комсомольская, Красная (х.Саратовский), на общую сумму 1099,6 тыс.рублей  в том числе оплата за электроэнергию. Кроме этого были проведены монтажные работы по обеспечению уличного освещения по ул.Шевелева, ул.8-е Марта, протяженностью 3км., за которую необходимо оплатить 430 тыс.рублей. в данный момент подготавливается техническая документация на подключение этих улиц. Администрацией в декабре месяце заключен договор на проведение монтажных работ по освещению улицы Свободы, на сумму 96 тыс. рублей., уже установлены опоры.
А  2017году услуги по монтажным работам уличного освещения были оплачены на сумму 946 тыс.руб.
Благоустройство.

Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам организаций и индивидуальным предпринимателям, которые приняли активное участие в благоустройстве села. Особую благодарность хочется выразить учащимся школ, учителям, работникам домов  культуры, работникам дошкольных учреждений, казачьему обществу,  которые участвуют в проведении  субботников.
Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
- производился систематический покос обочин дорог на территории сельского поселения и в центре села от сорной растительности и кустарников.

- в центре села проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность.
Жителями села регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2018 году всеми организациями, индивидуальными предпринимателями  и населением было проведено 15 субботников. В 2017 году было проведено 12 субботников.
 Огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и наведении порядка на гражданских кладбищах.

В 2018 году на  кладбищах Еленовского сельского поселения установлены туалеты, планируется установка качков, для обеспечения граждан технической водой. Проведены субботники по наведению порядка на бесхозных могилах, вывозу мусора от кладбища, выпиловки кустарников  и расчистка территории вокруг кладбищ села.
Особо стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении 2018 года велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. В их ликвидации оказывалась помощь индивидуальными предпринимателями, жителями села. Работниками администрации устанавливались запрещающие знаки, граждан вывозивших мусор на несанкционированные свалки приходилось заставлять убирать мусор за собой, оплачивать услуги транспорта по вывозу мусора.
Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, мусор на остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. Сумма, затраченная на благоустройство составила 784,6тыс.рублей. В 2017 году на благоустройство было израсходовано 1 011,4 тыс.руб.
Администрацией произведен текущий ремонт памятников, Мемориала.

 Установлен пандус в здание администрации МО «Еленовское сельское поселение».

         В 2018 году установлена детская площадка в х.Саратовском. 
Администрация в конце года приобрела детскую игровую площадку на сумму 99 тыс. рублей,  она будет установлена между улицами Победы и Чкалова, подготавливаются документы по оформлению земельных участков.  
        В Кроме этого, администрация поселения планирует приобретение детской площадки для установки  на х. Сельникова, в районе улицы Свободы, с соответствующем освещением. 

В преддверии нового года администрацией поселения были закуплены новогодние подарки многодетным семьям и семьям находящимся в трудной жизненной ситуации в количестве 90 штук, также приобретены сладкие подарки инвалидам и вдовам участников ВОВ.
     В 2017г. Администрацией поселения малоимущим и одиноко проживающим гражданам были приобритены новогодние подарки в  количестве 36 штук.

      Администрацией поселения в 2018 году многодетным семьям и семьям находящимся в трудной жизненной ситуации была выделена помощь в виде 20 машин твердого топлива.
Хочется отметить, что 2018 году участились случаи незаконной вырубки деревьев в лесополосе, которая влечет за собой привлечение виновного лица к ответственности, предусмотренной как административным так и уголовным законодательством.

В 2018 году по программе противодействие терроризму на территории поселения, дополнительно установлены камеры видеонаблюдения на Мемориале Памяти погибших воинов в годы ВОВ 1941-1945годов.

Установлены дорожные знаки на переулки ул.Советской и ул.Свободы в соответствии с Гостом. 

 Сегодня наша жизнь невозможна без Интернета, данный вопрос неоднократно обсуждался на собраниях граждан, проводимых в ноябре 2018 года, в связи с этим администрация поселения обратилась с письмом в Министерство экономического развития и торговли Республики Адыгея с просьбой установки вышки МТС, для улучшения качества связи. Данный вопрос находится на контроле в администрации Красногвардейского района.  
Пожарная безопасность.

Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем.

Так на территории поселения создана добровольная пожарная дружина в составе 13 человек  командиром отряда является атаман хуторского казачьего общества МО «Еленовское сельское поселение» Погибельный Александр Сергеевич.
В рамках пожарной безопасности, были приобретены и установлены пожарные гидранты.
На территории поселения, на сегодняшний день пожарные гидранты действующие и находятся в надлежащем состоянии. 

Дорожная деятельность


В 2018 году средства дорожного фонда составили 1560,6 тыс.руб., они были израсходованы на следующие направления:
 Приобритение ГПС- 85,7 тыс.руб., 
-грейдирование дорог 78,8 тыс.руб..
Монтаж уличного освещения 1099
 Несмотря на проделанную в данном направлении работу не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходят по плану , а также в случаях необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем.
В 2018 году на месте старых демонтированных остановок были обустроены две новые остановки, более того администрация поселения обратилась в АдыгеяАвтодор с письмом о необходимости обустройства еще двух дополнительных остановок в с.Еленовском.
В 2017 году средства дорожного фонда составили 1 614,9 тыс.руб. были потрачены на
- Приобретение ГПС – 175,8 тыс. руб.
-Транспортные услуги – 74,6 тыс. руб.

-Услуги по монтажным работам ул. освещения - 946,8 тыс.руб., 
услуг. грейдера – 81 тыс. руб., 

Сельское хозяйство 

С каждым годом в поселении увеличивается производство овощей и ягод, что свидетельствует о высокой рентабельности данного производства. Но  важность его, прежде всего в том, что оно позволяет решать вопросы самозанятости населения, создание рабочих мест, решение социальных проблем. Занимаясь выращиванием земляники, малины, кабачков прочих овощей и культур, сельские жители стимулируют развитие других отраслей экономики страны: производство удобрений, малой сельскохозяйственной техники и так далее. 

Вот почему так важно развивать самозанятость сельского населения.
В личном подсобном хозяйстве наши граждане имеют: 1009 голов КРС в том числе коров – 675 голов в 2018 году численность КРС увеличилась на 100 голов благодаря начинающим фермерам Смолиным,  свиней -178, овец и коз-159 гол., птицы 8500гол.

Так в 2018 году администрацией поселения выдано 136 рекомендаций, выписок из похозяйственных книг о наличии жителями личного подсобного хозяйства.

Спорт
Администрация ежегодно проводит турниры по футболу посвященные памяти Героя России Шевелева Н.Н. и памяти Героя Советского Союза – Василенко К.П., так в рамках мероприятий 11.11.2018г. был проведен турнир по футболу посвященный Герою России Н.Н.Шевелеву, было организовано горячее питание. Победительницей турнира стала футбольная команда Еленовского сельского поселения «Маяк».
        Администрации МО «Еленовское сельское поселение» провела  14 декабря 2018 года турнир по шахматам, посвященный Дню Героев Отечества.

Футбольная команда Еленовского сельского поселения принимает активное участие в спортивных мероприятиях, как на территории Красногвардейского района, так и за его пределами. Футбольная команда поселения под руководством Дюмина Владимира Ивановича является призером футбольных чемпионатов Красногвардейского района. Участвует в республиканских первенствах.

При формировании бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, были заложены денежные средства на приобретение футбольной формы и мячей, для команды.
 В целях эффективной организации работы органов местного самоуправления муниципального образования «Еленовское сельское поселение» в решении вопросов организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью, Советом  народных депутатов утверждено Положение об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в пределах полномочий установленных действующим законодательством Российской Федерации, основной целью организации является создание условий для удовлетворения потребностей и интересов молодежи в поселении.
Исполнение решений суда

       В целях исполнения решений Красногвардейского районного суда 2018 году администрацией
 МО «Еленовское сельское поселение»,
- проведена специальная оценка условий труда на рабочих местах работников администрации МО «Еленовское сельское поселение»

- ликвидирована несанкционированная свалка на земельном участке по координатам 45° 05′ 3′′Северной Широты и 39° 45′ 56′′ Восточной Долготы, 
-оформляется права собственности на водонапорные башни, водопроводные сети, так заключены договора на проведение межевых работ на  сумму 114 тыс. руб.

-оформляются права на  улично дорожную сеть и земельные участки находящиеся в пользовании администрации МО «Еленовское сельское поселение».

ТОС
Хотелось бы так же в отчете сказать и о территориальном общественном самоуправлении
В соответствии с Федеральным законом N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. Таким образом, ТОС объединяет жителей не всего поселения, а его части. 
Основные содержания территориального общественного самоуправления -это определение оптимальных путей решения локальных проблем населения и добровольное исполнение принимаемых на себя обязательств.
Создание территориального общественного самоуправления жителями конкретного населенного пункта может поспособствовать скорейшей реализации всех предложений и идей. Организовавшиеся в ТОС граждане имеют возможность вносить на рассмотрение свои пожелания, после чего заниматься их достижением на практике. Проживающие рядом люди поддерживают друг друга в реализации отдельных инициатив, а потому развитие населенного пункта происходит довольно быстро. 
На совете, территориального общественного самоуправления должны рассматриваться и обсуждаться вопросы по благоустройству места проживания, организация спортивных или детских площадок, сохранение культурного наследия, ликвидация свалок, проблема экологии, вопросы водоснабжения, газо и электроснабжения, обустройство тротуаров, ремонт дорог за счет средств бюджета сельского поселения. К тому же у представленной формы самоорганизации есть одно существенное достоинство: все предложения, направленные от организации в органы местного самоуправления, обязательно должны быть рассмотрены.
ТОС - это в первую очередь средство социального оздоровления. Каждый житель принимает активное участие в улучшении качества собственной жизни. Тем самым устраняется стереотип о том, что только государственные инстанции должны заниматься проблемами населения. ТОС в России особенно необходим. В нашей стране в настоящее время не лучшим образом развита система жилищного управления (ЖКХ) и жилищных служб (ЖЭК). Именно поэтому стоит брать инициативу в свои руки, что позволит куда быстрее и тщательнее повысить качество жизни.
На наш взгляд территориальное общественное самоуправление должно объединять части территории населенного пункта села Еленовского поселения и х.Саратовский.
    В 2019 году и плановый период 2020-2021 годы запланированы следующие мероприятия по благоустройству Еленовского сельского поселения»: 

-Озеленение населенных пунктов: посадка деревьев и кустарников,

-Содержание мест захоронения в населенных пунктах поселения.

-Ликвидация несанкционированных свалок. Приведение в соответствие существующих свалок.

-Текущий ремонт объектов культурного наследия.

-Приобретение детской игровой площадки.

-Ремонт водопроводной сети в х.Саратовском.

-Строительство газопровода низкого давления ул.Есина.

      Указанная работа является одной из приоритетных направлений деятельности и находится на постоянном контроле главы Красногвардейского района.

Благоустройство:  общая сумма расходов 587 т.р. из них:
- уборка территории погрузка и вывоз ТБО  130,0 тыс.руб.
- лабораторные исследования качества питьевой воды 20,0 тыс.руб.
- приобретение 3-х  насосов 80,0тыс.руб.

- содержание мест захоронение 120 тыс.руб.
- приобретение ограды для сквера 70,0 тыс.руб.
- обработка детских площадок от клеща 13,6 тыс.руб.
Физическая культура –225,1 тыс.руб. 

  Пенсию за выслугу лет муниципальным служащим, получают 6 человек, 2 из которых, выборные должности годовая сумма 602,7 тыс.руб.
Все вопросы которые были отражены в отчете являлись предметом детального рассмотрения на собраниях проведенных в ноябре.
В своем выступлении я не могу отразить всю нашу работу, проделанную в течение 2018 года по выполнению наших полномочий, а также результаты этой работы, но главное наше достижение это то, что на  территории муниципального образования «Еленовское сельское поселение» удалось сохранить социальную стабильность. Все это стало возможным благодаря поддержке Главы Республики Адыгея, Кабинета Министров Республики Адыгея, и самой главной поддержки Главы района Османова Альберта Теучежовича, а также совместной и скоординированной работе администрации МО «Красногвардейский район», депутатов, руководителей учреждений, индивидуальных предпринимателей, крестьянско фермерских хозяйств, и жителей поселения.

Благодарю за внимание! 

