Администрация МО «Еленовское сельское поселение» сообщает Вам информацию об исполнении мероприятий, предусмотренных ведомственной целевой программой по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории МО «Еленовское сельское поселение»  на 2019-2021 годы сообщает следующее:
Во исполнение ведомственной целевой программы в 2020 году администрацией поселения были приобретены памятки «Антитеррор» на 5000 рублей, памятки были вручены учащимся 9-11 классов МБОУ СОШ №15 им Н.Н.Шевелева
                 Совместно с  квартальными, депутатами поселения, с привлечением казаков ХКО поселения осуществляется работа по выявлению иностранных граждан и лиц без гражданства,  а также лиц, не получивших вид на жительство. Данные мероприятия проводятся в тесном сотрудничестве с органами полиции и прокуратуры района. Регулярно осуществляется обмен информацией.

Также мероприятия, не требующие финансирования, указанные в программе были исполнены в полном объеме.
      Вопросы, связанные с терроризмом и экстремизмом систематически рассматриваются на сходах граждан, и собраниях с квартальными уполномоченными, где жителям поселения доводится информация по вопросам противодействия экстремизма и терроризма. Кроме того, на территории МО «Еленовское сельское поселение» в учреждениях и организациях, с массовым пребыванием людей, специалистами сельского поселения проводиться разъяснительная работа, по усилению антеррористической безопасности. Администрация МО «Еленовское сельское поселение»,  в целях противодействия вовлечению в террористическую деятельность граждан поселения и для пресечения распространения экстремистских идей, проводит работу по выявлению лиц, распространяющих идеологию терроризма и экстремизма.      Случаев проявления экстремизма и терроризма на территории поселения не проявлялось.
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