Администрация МО «Еленовское сельское поселение» сообщает Вам информацию об исполнении мероприятий, предусмотренных ведомственной целевой программой «Противодействие коррупции в Еленовском сельском поселении на 2019-2021 годы» сообщает следующее:
           В целях организации работы на постоянной основе осуществляется контроль за соблюдением действующего законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции со стороны муниципальных служащих администрации.

        Приняты меры по повышению эффективности кадровой работы в части касающейся ведения личных дел.  

        Решением Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение» №161 от 10.10.2019г. принято положение «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования «Еленовское сельское поселение» и урегулированию конфликта интересов».
         Администрация МО «Еленовское сельское поселение» с 2017 года применяет программное обеспечение «Справки БК» при сдаче справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации.
Во исполнение ведомственной целевой программы в 2020 году администрацией поселения направлялись нормативные правовые акты в Прокуратуру Красногвардейского района для проведения антикоррупционной экспертизы. По результатам проведения антикоррупционной экспертизы в действующих нормативных правовых актах и проектах нормативных правовых актов не выявлены коррупциогенные факторы.
    В рамках исполнения программы были проведены мероприятия с учащимися 9-11 классов МБОУ СОШ №15, им были вручены памятки антикоррупционной направленности приобретенные администрацией на сумму 5000 руб.
          В администрацию МО «Еленовское сельское поселение» жалоб, обращений граждан и организаций о фактах проявления коррупции в деятельности администрации не поступало, случаев проявления коррупционных правонарушений муниципальными служащими не проявлялось.

На регулярной основе проводится актуализация нормативно-правовой базы Еленовского сельского поселения, а также информации, размещаемой  на официальном сайте сельского поселения.      
  Мероприятия, указанные в программе были исполнены в полном объеме.
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