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Уважаемая Елена Анатольевна!

Администрацией поселения в целях профилактики правонарушений и недопущения фактов вовлечения, несовершеннолетних в употребление наркотических, психотропных и иных одурманивающих средств, а также алкогольной, спиртосодержащей продукции, проводится определенная работа.
 В целях формирования правильного поведения несовершеннолетних и их родителей (законных представителей), особенно из категории социально-неблагополучных граждан, проводятся профилактические беседы о недопущении семейно-бытовых конфликтов, домашнего насилия и предупреждении преступлений, совершаемых на бытовой почве. Администрацией  совместно с КДН МО «Красногвардейский район» разработан график посещения семей  находящимися в социально-опасном положении. 
На учете в КДН состоит семья Кузнецовой Т.Н., Тепловой Л.В., Усубовой Т.Г., Ализаде Ш.Т.
На территории поселения на 30.12.2021г. проживает 101 многодетная семья. 
На постоянной основе проводятся профилактические мероприятия и беседы в отношении лиц, совершивших административные правонарушения  на транспорте, особенно с лицами, управляющими транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.
       Администрацией поселения осуществляется контроль различных торговых предприятий по торговле алкоголесодержащих напитков. Руководителям (ИП) различных торговых точек (магазинов) указано на недопустимость продажи алкогольной продукции лицам, не достигшим совершеннолетия.
         Проводится работа по профилактике и предупреждению злоупотребления наркотическими средствами на территории поселения,  в учебных заведениях сельского поселения проводятся встречи с учениками. 
                  Администрацией на предусмотренные денежные средства (5000 рублей) были приобретены буклеты по правонарушениям.
                   По имеющейся информации на территории сельского поселения, притонов для потребления наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов не имеется.
Также мероприятия, не требующие финансирования, указанные в программе были исполнены в полном объеме.
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